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 PRIJAVA: ISKON Internet d.d.Florijana Andrašeca 20, Zagreb 

- Radi nepoštene poslovne prakse 

  
Poštovani, 
 
koristimo wi fi mobil Iskon Internet . Kod kupovine usluge ista se oglašavala kao 
mogućnost korištenja interneta brzine 150/50 Mb/s.  
Kako smo prilikom korištenja usluge vidjeli da to nije točno obratili smo se davatelju 
usluge da nam odgovori gdje se u Zagrebu  može koristiti navedena usluga po navedenoj 
brzini ili barem po brzini koja je 30% manja od one koju plaćamo. 
U prvo stupanjskom odgovoru kao i drugo stupanjskom odgovoru Povjerenstva 
davatelja usluge nismo dobili odgovor na naše pitanje. 
Nažalost niti u žalbi HAKOM-u odnosno odgovoru  nismo dobili taj odgovor. 
 
Tako zaključujemo da nas je davatelj usluge prevario nudeći uslugu koji nije u 
mogućnosti isporučiti i to je znao prilikom prodaje usluge. Naravno nije tako prodao 
uslugu samo nama već i mnogim potrošačima koji su bili ponukani njihovom reklamom. 
 
Također molimo da provjerite  da li davatelj usluge ima mogućnost vidjeti koliku brzinu 
isporučuje svojim korisnicima kao što to može vidjeti u slučajevima kada obračunava 
koliko smo potrošili impulsa ili minuta za telefonske razgovore. 
 
Ako davatelj usluge nema mogućnosti kontrole isporuke brzine interneta kako uopće 
može sklapati poslove s potrošačima o određenoj brzini, a ako ima te mogućnosti što je 
sigurno i logično iz kojeg razloga bi mi potrošači trebali koristiti HAKOMETAR da 
dokazujemo da nam se isporučuje nekakva brzina s kojom smo zadovoljni ili ne. 
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Kako je očito da davatelj usluge nije u mogućnosti isporučiti nigdje na podruju Zagreba, 
pa onda i pretpostavljamo niti u Hrvatskoj brzinu koju je reklamirao da sukladno zakonu 
zabranite takvu poslovnu praksu donesete određene sankcije . 
 
Nadamo se da nećete zažmiriti na ovakvu vrstu prevare potrošača kada im se nude 
opcije koje ne mogu biti ispunjene. 
Kako uopće dozvoljavate takvu nepoštenu poslovnu praksu, a da do sada inspekcija nije 
djelovala po tom pitanju.  
 
Naravno radi takve nepoštene poslovne prakse tražimo da se izvrši inspekcijski nadzor 
te predlažemo da davatelja usluge kaznite po zakonu radi nepoštene poslovne prakse i 
prevare potrošača, ako su naši navodi točni, te Vas molimo da na kao podnositelja 
prijave obavijestite o poduzetim radnjama i mjerama. 
 
 
S poštovanjem  

Tajnik HUZP-a 

                               

Tomislav Lončar 

 

 


